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　１月18日㈬に吉井田学習センターにおいて、令和５年吉井田
地区新春交歓会が開催され、木幡浩市長、大場秀樹県議会議員、
石原洋三郎市議会議員の来賓をはじめ、地区内各種団体の代表
者32人が出席しました。
　来賓あいさつの後に市長より講話があり、出席者は地区の発
展を願いながら新年をお祝いしました。

令和５年「吉井田地区新春交歓会」が開催されました令和５年「吉井田地区新春交歓会」が開催されました

　令和４年度閉講式が、12月21日㈬に
吉井田支所で行われました。未就学児を
対象とした全９回の幼児交通安全教室で、
交通安全について楽しく勉強した子ども
たちに修了証書が授与されました。
　来年度の会員も募集しておりますので、
吉井田支所にお問合せください。

吉井田きりんさんクラブ閉講式吉井田きりんさんクラブ閉講式

豊かなむらづくり顕彰…魅力あるむらづくりや農業振興で　　
　　　　　　　　　　　顕著な功績があった団体を称える顕彰。

　荒川桜づつみ酒造り協議会は、2019年から福島市の金水晶
酒造店の協力で、地域内で栽培した酒米と荒川の伏流水を使っ
た純米吟醸「あらかわ」を醸造しており、その活動が農業振興や
交流促進につながったことが評価されました。
　１月30日㈪の表彰式では、福島県知事より同協議会に賞状
などが贈られました。

荒川桜づつみ酒造り協議会が「豊かなむらづくり顕彰」を受賞しました荒川桜づつみ酒造り協議会が「豊かなむらづくり顕彰」を受賞しました

　福島市消防団第16分団吉井田第１部（八木田）に
新しい消防団車両（小型動力ポンプ付積載車）が配
置され、１月17日㈫に福島南消防署で引渡し式が
行われました。
　火事が多発していますので、火の取り扱いには
十分ご注意ください。

消防団車両引渡し式消防団車両引渡し式

油井健治会長（左）、渡邉富志夫副会長（右）
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　DVDとは違ったどこか懐かしくも温かい16ミリ
フィルムによる映画上映会を開催します。お友達や
ご家族といっしょにぜひ見に来てください。

●と　き：３月27日㈪　
　　　　　午後１時30分～ 午後３時
●ところ：吉井田学習センター
●対　象：主に吉井田地区に居住する
　　　　　３歳以上の方どなたでも
●参加費：無料
●上映作品：「くじらぐも」、「たにし長者」、
　　　　　　「おこんじょうるり」
●申込み：吉井田学習センターへ
　　　　　お申し込みください。

●と　き：３月11日㈯　
　　　　　午前10時～正午
●ところ：吉井田学習センター
●対　象：小学生
●参加費：無料
●共　催：福島市社会福祉協議
　　　　　会吉井田協議会
●内　容：おかしづくり、ジェル
　　　　　キャンドルづくり

楽しい学び！楽しい交流！ふらっと　ホッと
おとなが絵本を楽しむ会

三河台・吉井田・西・吾妻学習センター４館合同事業　１UPカレッジ
春休み企画

よしいだみんなの映画会
春休み企画

よしいだみんなの映画会
　「モルック」は、フィンランド発祥の最近人気になってきている
誰もが簡単に楽しめるスポーツです。
　みんなで楽しく交流して、新しい趣味や仲間を作りにきませんか？
　初心者も経験者も歓迎です!ぜひ、お気軽にご参加ください。

○日　時：３月19日㈰　午前10時～正午
○場　所：吾妻学習センター　多目的ホール
○対　象：市内に在住・在勤の20歳代から30歳代の方
○定　員：20人程度　○参加費：無料
○持参物：上履き用シューズ、飲み物
○申込み：３月12日㈰までに下記QRコードにて
　　　　　申し込みください。
○その他：新型コロナウイルス感染拡大に伴い、
　　　　　12月に開催を予定していた講座が延期
　　　　　となった事業です。

　大人も楽しめるおはなし会を開
催します。ふらっと気軽に参加し
てみませんか？

○日時：３月27日㈪
　　　　午後１時30分～２時
○場所：吉井田学習センター　
　　　　図書室
○絵本の好きな（興味のある）大人の方
　※事前の申し込みは不要です。

新しい趣味や仲間を見つけよう!
ニュースポーツ「モルック」体験

令和４年度　吉井田学習センター　活動の様子
ヨッシーキッズヨッシーキッズ １UPカレッジ１UPカレッジ 吉井田女性スクール吉井田女性スクール よしいだ悠遊塾よしいだ悠遊塾

ママRingよしいだママRingよしいだ 夏休み防災キャンプ夏休み防災キャンプ 吉井田地区文化祭吉井田地区文化祭 市民講座市民講座

ICT講座ICT講座 子ども応援事業子ども応援事業 父親参加型事業父親参加型事業 よしいだ子ども広場よしいだ子ども広場

見学学習～小鳥の森 ふくしまのお酒を知ろう 染め物教室 音楽療法

デコ巻きずし作り 消火訓練 フラダンス発表 ガーデニング教室

スマホ教室 書道教室 パパママよしよしひろば食育教室 小正月行事と団子さし

開催日：２月５日㈰
場　所：福島トヨタクラウンアリーナ
主　催：西方部体育振興協議会
○団体戦
　優　勝　吉井田Ａチーム
　準優勝　荒井チーム
　第３位　吉井田Ｂチーム

○個人戦
　優　勝　大崎百介・唯木聡子ペア（吉井田体協）
　準優勝　首藤益次・渡辺政子ペア（吉井田体協）
　第３位　柏原淳也・阿部恵子ペア（荒井体協）

第54回 西方部親善卓球大会結果
ご参加ありがとうございました

●市民講座「高齢者防犯講座」　
　　　　　　　　　２日㈭

●吉井田女性スクール　　　　
　　　　　　　　４日㈯

●吉井田学習センター４月分
　使用受付開始　　　　

10日㈮
●よしいだ子どもひろば　　　

　　　　　　　　11日㈯
●ママRingよしいだ　　　　　

　　　　　13日㈪
●１UPカレッジ　　　　　　　

　　　　　　　19日㈰
●振替休日（休館日）　　　　　

　　　　22日㈬
●よしいだみんなの映画会　　

　　　　　27日㈪

３月の行事

３月16日㈭
午後２時～２時30分
方木田集会所

第３回よしいだ
子どもひろば
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